

COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE A RAIONULUI CAHUL

HOTĂRÂREA

nr. 14 din 27 decembrie 2023

În conformitate cu Legea nr. 271/1994 cu privire la protecția civilă, Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, Hotărârea Guvernului nr.1076/2012 cu privire la clasificarea situațiilor excepționale și la modul de acumulare și prezentare a informațiilor în domeniul protecției populației și teritoriului în caz de situații excepționale, Regulamentul privind instruirea în domeniul protecției civile aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 282/2005, Regulamentului-tip privind constituirea fondurilor de rezervă ale autorităților administrației publice locale și utilizarea mijloacelor acestora aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1427/2004, Regulamentul privind formarea și utilizarea fondului de rezervă al raionului Cahul pentru anul 2024 aprobat prin Decizia Consiliului Raional Cahul nr.03/03 din 22 decembrie 2022 cu privire la aprobarea bugetului raional Cahul pentru anul 2024, Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Cahul

HOTĂRĂȘTE:

1. Se ia act de informația cu privire la situația excepțională constatată la Instituția Publică gimnaziul "Grigore Racoviță" din satul Andrușul de Sus.
2. Se recomandă Consiliului Raional Cahul alocarea surselor financiare din Fondul de rezervă aprobat pentru anul 2024, a sumei de 32 664,0 lei, primăriei Andrușul de Sus, pentru efectuarea expertizei tehnice a clădirii cu nr. cadastral 1711103107.01 la IP gimnaziul "Grigore Racoviță" din satul Andrușul de Sus, unde riscă să cadă tavanul din două încăperi, în baza actului de constatare a Comisiei pentru Situații Excepționale Locale .
3. Controlul asupra executării prezentei hotărâri va fi exercitat de către dl Nikon Pîslari, vicepreședintele raionului Cahul.
4. Hotărârea Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Cahul este obligatorie și executorie pentru conducătorii autorităților administrației publice de nivelul I și II, agenții economici, instituțiile publice, precum și pentru cetățeni și alte persoane aflate pe teritoriul raionului Cahul
5. Prezenta hotărâre intră în vigoare din momentul emiterii și se publică pe pagina web oficială a Consiliului Raional Cahul.

Președintele raionului Cahul
Președinte al Comisiei



Pavel GROZA